



Prodej, rodinný dům, 575 m², Jevíčko

Okružní IV, Jevíčko, Svitavy

4 990 000 Kč

Nabízím k prodeji přízemní rodinný dům o dispozici 3+1 v klidné části historického městečka Jevíčko. Tento útulný a prostorný dům je ideální pro rodinné bydlení, kde každý člen domácnosti najde svůj vlastní prostor i dostatek pohodlí. Dům vás přivítá prostornou vstupní chodbou s přístupem do hlavní obytné části a sklepa. Nachází se zde ložnice poskytující dostatek místa pro velkou postel, šatní skříň i pracovní kout. Půda nad obytnou částí skýtá možnost přebudování na další obytné místnosti, což poskytuje příležitost pro zvětšení obytné plochy domu. Kuchyně je srdcem domu, s velkou kuchyňskou linkou a přímým vstupem na terasu – ideální pro letní posezení nebo grilování. Navazuje na ni prostorný obývací pokoj, který díky svému uspořádání nabízí možnost oddělení relaxační a společenské části. Vedle kuchyně najdete praktickou spíž pro uložení potravin a kuchyňských potřeb. Dům má také samostatnou koupelnu s vanou a místem pro pračku a sušičku, toaleta je umístěna zvlášť. Na konci chodby se nachází dětský pokoj, který je možné upravit podle individuálních potřeb nových majitelů. Základní údaje o domě: -Dispozice: 3+1 -Přízemní, podsklepený rodinný dům -Možnost rozšíření obytné části na půdě -Elektrické rozvody v mědi -Zánovní plynový kotel a bojler -Prostorná zahrada se vzrostlými stromy Dům je situován v klidné části Jevíčka s dostupností všech důležitých služeb. Jevíčko, jedno z nejstarších měst na Moravě, je oblíbené pro svůj klid a krásné okolí, které nabízí skvělé možnosti pro procházky a sportovní aktivity. V městě najdete školy, školky, obchody i zdravotní péči. Poloha domu na ulici Okružní zajišťuje klid a soukromí, přičemž centrum města je v dosahu pár minut chůze. Vybavení a výhody: -Terasa přístupná z kuchyně, ideální pro venkovní posezení -Možnost úprav a zvětšení obytné části - Prostorná zahrada, která skýtá dostatek soukromí -Příjemné okolí pro rodinné bydlení Tento rodinný dům představuje ideální kombinaci klidného bydlení s vlastní zahradou, skvělou dostupností služeb a přírodou na dosah. Neváhejte mě kontaktovat pro bližší informace nebo domluvení prohlídky.